B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

19.3 1)
H nopaBoliy X* =4y , &xet 6Eova cvppetpiog tov 'y , p=2, xopuer o 0(0,0) , eotia E(0.1)
Kot dtevbetovoa Ty Y =1

193 2)
H mapaforn X> =2y , &xet GEova cvppetpiag Tov Y'Y, Kopuei To O(0,0) , p=1, eotia

E(O , %j Ko dlevbdeTovoa Ty Y = _%

193 3)
H mopafory X> =10y | &xet GEova cvppetpiag Tov Y'Y, KopueH To O(0,0), p=>5, eotia

E[O , g) Kot dtevbetovoo v Y = —g
193 4)
H napafory X° =5Y |, éyet GEovo GOUPETPIOG TOV Y'Y , KOPLOH TO 0(0,0), p =g , goTia
5 , 5
E| O, 2 Kot dtevbeTodoa v Y = 2
19.3 5)
H mapoaporn X* ==3y , éxst GEova GOPPETPIOS TOV Y'Y , KOPLOT TO 0(0,0), p= —g , soTia
3 , 3
E| O, —Z Ko dtevbeTovoa Ty Y = Z
19.3  6)
H nopaforn X* =-13y , éxer 6Eova ovppetpiog tov y'y , kopuer to O(0,0), p= —% , goTia
E(O ; —%j Kot dtevbetodoa v Y = ?

193 7)
H nopafory X =Ty , éyet GEova cupPETpiog TOV Y'Y, KOPVOT TO O(O, 0) , p= —% , E0TiOl

E| O, ! ko Stevbetodoa Ty Yy = !
4 4
193 8)
H mopafoin X% = =2y , éxel GEova cvppeTpiog Tov Y'Y, Kopuen To 0(01 0), p=-1, eotia

E(O ) —%j Kot OtevBetovoa v Y = %

193 9)
H napapory X> =8y , éyet GEovo GOPUETPIAg TOV Y'Y , KOPLOH TO O(0,0), p=-4, eotia
E(0,—-2) ka dievBetovco my y =2



